



Завершено расследование уголовного дела в отношении соучастника убийства 2004 года в Вологодской области



В Главном следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении Владимира Андреева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного пп. «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору, сопряженное с разбоем).

По версии следствия, в феврале 2004 года, находясь в городе Череповце Вологодской области, Андреев и его соучастники в целях хищения денежных средств напали на своего знакомого, совершили его избиение и убийство путем удушения. После этого, желая избежать уголовной ответственности, Андреев и его соучастники спрятали тело потерпевшего в снегу недалеко от места преступления.

Расследование осложнялось давностью событий, уничтожением следов преступления, поздним



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

обнаружением тела погибшего. Кроме того, жители Липецкой области Андреев и его соучастники находились в командировке в городе Череповце непродолжительное время, что также затруднило раскрытие убийства.

В отношении соучастника, страдающего психическим расстройством, уголовное дело выделено в отдельное производство, а в отношении другого – уголовное преследование прекращено в связи со смертью в 2007 году.

Следствием собраны достаточные доказательства причастности Андреева к убийству, в связи с чем уголовное дело направлено для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующей передачи в суд.

17 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1601318>